
 

 

 

 

 Compréhension 

 Coche la bonne réponse. 

a. La lionne a entendu le lion parler.  Vrai  Faux  On ne sait pas 

b. La lionne demande au lion pourquoi il n’a pas écrit lui-même.  Vrai  Faux  On ne sait pas 

c. Le lion a de petites dents.  Vrai  Faux  On ne sait pas 

d. Le lion n’a pas écrit car il ne voulait pas.  Vrai  Faux  On ne sait pas 

e. La lionne a souri au lion et l’a emmené avec elle.  Vrai  Faux  On ne sait pas 

 

 Relie les parties de phrase qui vont ensemble.  

a. La lionne   a. … donna au lion un petit coup de museau. 

b. Je n’ai pas écrit   b. … parce que je ne sais pas écrire. 

c. Le lion aux   c. … grandes dents répondit doucement. 

 

 Dessine 

 Illustre le texte n°7. (dessine au crayon à papier et colorie) 
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